P = .1. =
38X (FEEHIE]

T

48X| 7 (HRE =2A|4)

'\

g n ey
¥ E3IS179-340) 18960
3B SEE 10132 11210
43 E81E181-6 0l 1,370
s | ssssuvwy | 2360
51 SHS 251l 12230
8 HrIS168-10 79363

THRIYE

1979-09-21

e Oy, oese)

m§l”

K

MNETHIERY
2YHTRBTI YUK

LB HEP MEARIY X5t

EXRRRIOIEYR WS HiFER)
ORI &5

EEEN EITE  ERREEN ELEE

XOHER T H SR 1% X5(1979,09,21)



HA(m)
+5 93 Ll
oA | A | ol
2t A| 7,932.314,730.0] 3,202.3
« Y 0|2
1,093.9 oy 2ERA Y
1 [2929(1.606.2|zasx| 5123 | HulAR Y
574.8) « O[3% - Au(AHE
o] 84
. WY : YR 0|2
1,127.9 R L e i
2 |A21-1]1,527.2| (==zg=| 399.3 HuAR $HA
1,027.0) - 0|33 : gAY
of £3
. 343} - Qju A
1,550.6 i e
3 | £21-2|2,021.4|Gaex| 4708 |\ ta’ oizn y
1,516.5) ;
u| AR o] £3
o Y YL ojxA
4 [ AR2-1] 349.1 | 292.4 56.7 |- ¥ : AlWE
- 0|33 : 0|4
ojlo| 280.5 « %Y 0|24
5| ="l 11,883.0|(2zex| 16025 |- U3 : 2382
CR- 280.5) . Of2J8 : 0|24
384.7 « WY B Djx Ay
6 |423-1| 545.4 [@zax| 1607 |- % : zye
384.7) - OJ3J : o|z2/g

— ASABBFUTAA | g
—  HPH - AT
X &M e =X

——{20104% 0¥ 2347 WM O(M®




aooMmE

* 60% 0|5}

* 60% 0|3}

- A0 A HEYHE HBA
Y o AHE " LHo)A A%t Tt

2

]
aw | 0|

{ emMRIxE

“ 7?—8"—1%%5%!“@ EHII“"‘—*.) xS

YN YH ElET
i 100% | genRs
| (RITARB%O0I) ggu%J
7 MR Hi| 20
gx8 HBUR A EM2ES ] - L |
OIME|E® SERONE | CASISISRolIEE0l1/2 ; 7031;} Amvg_.x_g’a mm»é
RS AR oiet i
| =T A
CRYSRIB S48t
ARRIRAEIS T2
BTANS HE0 2 50| 281K
e X7 H1wol
SRR
110m .
Syt WA
YRR om RISEHXR 7om

EX|0IEA &

dj 3

P <, W), A4, BA/HE  4851XF
QuieARIRY ¥, B, UM, R8T, 44 36;32;43

HERAXY Y, FH, 2L, a8ATAY, |9 58XF

SASENS 37, 2uME, By, A4
4 oS, muy, BRAY, 3H, 44
BERRXA  mxoixioiope 2 F8E J4S)
(HExI% EX0/8A9IE)
— e

opx2l =

- e

B MR

| R R
27 R

| BEeER

&

SOV SN .0 WO ...




HE |7 SUUE S FRUTO WSl Uenh URAT | | opgpapey | - AermuE 2ofy actuiuiyy £
L& | . ofars us opsiaraztol ofgt ch &u) §7Hs M| AR IEE W8T AEY SN WY




